Terceira Lista de Exercicios de Estruturas de Dados - 2002.2

1 Listas Encadeadas
1. Considerando as seguintes declaescde uma lista encadeada

struct lista {
float info;
struct lista* prox;

h

typedef struct lista Lista;

implemente uma furéip que tenha como valor de retorno o comprimento de uma lista encade-
ada, istog, calcule o aimero de Bs de uma lista. Essa fuig deve obedecer o padipo:

int comprimento (Lista* 1);
2. Considerando as seguintes declaesgde uma lista encadeada

struct lista {

int info;

struct lista* prox;
I3

typedef struct lista Lista;

implemente uma furéip que receba como @anetros uma lista encadeada e umero inteiro
n e retorne o mero de Bs da lista que possuem um canipfo com valoresmaiores do
quen. Essa fungo deve obedecer o padipo:

int maiores (Lista* I, int n);
3. Considerando as seguintes declaesgde uma lista encadeada
struct lista {

char info;
struct lista* prox;

h

typedef struct lista Lista;
implemente uma furéip que receba como @anetros uma lista encadeada e dois caracteres
(original e novo) e troque todas as océrmcias do caracterariginal pelo caractere
novo . Essa fungo deve obedecer o péipo:

void troca (Lista* |, char original, char novo);
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Dica: Para @o precisar modificar o encadeamento da lista, basta alterar apenas drf@mpo
dos ros da lista.

. Considerando as seguintes declaescde uma lista encadeada

struct lista {

int info;

struct lista* prox;
3

typedef struct lista Lista;

implemente uma fur&p que tenha como valor de retorno um ponteiro pagdtioo nd de
uma lista encadeada que camt um determinado valor inteirsa Essa fungo deve obedecer o
prototipo:

Lista* ultimo_x (Lista* I, int x);
. Considerando as seguintes declaescde uma lista encadeada

struct lista {
float info;
struct lista* prox;

h
typedef struct lista Lista;

implemente uma furéip que receba duas listas encadeadas e retorne a lista resultante da conca-
tena@o das duas listas recebidas comaapaatro, istoe, as a concatendg, oultimo ele-

mento da primeira lista deve apontar para o primeiro elemento da segunda lista, conforme ilus-
trado a segquir:

L,| 21 o[ 45 > 10 |_+ L,

concatena(l1,12)

|2.1 |_>|4.5 |_>| 10 |_>|7.2 |_>|9.s |_—4]r

Essa fun@o deve obedecer o padipo:
Lista* concatena (Lista* |1, Lista* 12);
. Considerando as seguintes declaescde uma lista encadeada

struct lista {
int info;
struct lista* prox;
I3
typedef struct lista Lista;

implemente uma furéio que receba como @Fametro uma lista encadeada e um valor intairo
retire da listaodasas ocoréncias da, e retorne a lista resultante. Essa faogleve obedecer
0 probtipo:



Lista* retira_n (Lista* I, int n);
7. Considerando as seguintes declaesgde uma lista encadeada

struct lista {

int info;

struct lista* prox;
3

typedef struct lista Lista;

implemente uma furéio que receba como @ametro uma lista encadeada e um valor intairo
e divida a lista em duas, de tal forma que a segunda lista comece no prirbdagonams a
primeira ocoréncia den na lista original. A figura a seguir ilustra essa sepanac

|

L,|3 |_>|17|_>|5|_>|12|_>|1 |_—4]r
separa(l, 5)
nova lista

L'|3|—’|”|—’|5|_+Z'|‘2|—>|‘|_+

Essa fun@o deve obedecer o padipo:
Lista* separa (Lista* |, int n);

onde o paaimetra representa a lista que deve ser dividida@valor do rd que deve ser usado
como ponto de quebra da lista. A ffttgretorna um ponteiro para a segunda sub-&livika lista
original, enquantd vai continuar apontando para o primeiro elemento da primeira sutadivis
da lista.

8. * Considerando as seguintes declaeszde uma lista encadeada

struct lista {
float info;
struct lista* prox;

kh

typedef struct lista Lista;

implemente uma furfip que construa uma nova lista a partir do intercalamento degla
outras duas listas. Essa f@ngdeve receber como @anetro as duas listas a serem intercaladas
e retornar a lista resultante, conforme ilustrado a seguir:

Z,| 2.1 |_>| 45 |_>| 10 h [,| 7.2 |_>| 3.1 |_>| 98 |_—4]r

@ merge(I1,12)

|2.1 |_>| 7.2 |_>|4.5 |_>|3.1 |_>| 10 |_>| 9.8 h

Essa fun@o deve obedecer o padipo:



Lista* merge (Lista* |1, Lista* 12);
9. * Considerando as seguintes declaeszde uma lista encadeada

struct lista {
float info;
struct lista* prox;

j

typedef struct lista Lista;

implemente uma furéio que receba como @anetro uma lista encadeada e inverta o encade-
amento de seusos, retornando a lista resultante. @%pa execuio dessa furép, cada @ da
lista vai estar apontando para 6 gue originalmente era seu antecessor{éimo no da lista
passaf a ser o primeiromda lista invertida, conforme ilustrado a seguir:

L,| 2.1 |_>| 45 |_>| 10 |_>| 7.2 |_>| 98 |—+

inverte(l)

|9.8 |_>|7.2 |_>| 10 |_>|4.5 |_>|2.1 |_—lr

Essa fungo deve obedecer o pédipo:
Lista* inverte (Lista* I);
10. Considerando as seguintes decldeagde uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char matricula[8];
char turma;
float pl;
float p2;
float p3;
struct lista* prox;
h

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de alunos de uma disciplina, implemente u@a duegmprima

0 numero de matcula, o nome, a turma e agdia de todos os alunos qoao foram aprovados

na disciplina. Os dados de cada aluno reprovado na disciplina devem ser impressos em uma
Unica linha, seguindo o formato

numero_de_matricula nome_do_aluno turma media

Assuma que o Cirio para aprovap é

1 2 3
WESO

Essa fun@o deve obedecer o padipo:



11.

12.

void imprime_reprovados (Lista* turmas);
Considerando as seguintes declaesgde uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char matricula[8];
char turma;
float p1;
float p2;
float p3;
struct lista* prox;
I3

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de alunos de uma disciplina, implemente uida duegmprima
0 numero de matcula, o nome, a turma e aadia de todos os alunos que tiveram édia de
suas tés provas maior ou igual a um determinado valor passado coramptp. Os dados de
cada aluno selecionado devem ser impressos entnaina linha, seguindo o formato

numero_de_matricula nome_do_aluno turma media
A média do alune calculada peladimula?t22+23 | Essa fungo deve obedecer o péipo:
void imprime_media (Lista* turmas, float media);

onde o pametroturmas representa a lista com o cadastro de alunos eanpetromedia &
o valor da nédia ninima que queremas usar para selecionar os dados dos alunos que devem ser

impressos.

Considerando as seguintes declaesge uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char matricula[8];
char turma;
float p1;
float p2;
float p3;
struct lista* prox;
3

typedef struct lista Lista;
para representar o cadastro de alunos de uma disciplina, implemente u@a duegmprima
o nimero de matcula, o nome, a turma e aé&dia de todos os alunos que pertencem a uma
determinada turma. Os dados de cada aluno da turma selecionada devem ser impressos em uma
Unica linha, seguindo o formato
numero_de_matricula nome_do_aluno turma media

A média do alune calculada peladimula?*22+23 | Essa fungo deve obedecer o patipo:

void imprime_turma (Lista* turmas, char turma);



onde o paimetroturmas representa a lista com o cadastro de alunos e anpetroturma
indica a turma desejada.

13. Considerando as seguintes declaeage uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char matricula[8];
char turma;
float p1;
float p2;
float p3;
struct lista* prox;
h

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de alunos de uma disciplina, implemente ud@duegnsira um
novo ro em uma lista encadeada definida pela estrutura acima. O Baleve ser inserido na
lista de tal forma que 0sas da lista encadeada estejam sempre em ordenéttfaltlo nome
do aluno. Essa fui@p deve obedecer o patipo:

Lista* insere_ord(Lista* I, char* nome, char* matricula,
char turma, float pl, float p2, float p3);

Obs.: Essa furiip retorna a lista alterada.
Dica: Utilize a fun@ostrcmp , definida no arquivo de cabecaltsising.h |, para comparar
duas cadeias de caracteres. O cabecalho e o modo de ssordp Sa0 descritos a seguir:

int strcmp (char* s1, char* s2);

e strcmp(sl, s2) == se as cadeias sl e s@bdguais
e strcmp(sl, s2) > 0 se a cadeia s& maior (alfabeticamente) que s2
e strcmp(sl, s2) < 0 se a cadeia s& menor (alfabeticamente) que s2

14. Considerando as seguintes declaesge uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char matricula[8];
char turma;
float p1;
float p2;
float p3;
struct lista* prox;
I3

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de alunos de uma disciplina, implemente ué@duednsira um

novo ro em uma lista encadeada definida pela estrutura acima. O rGodleve ser inserido

na lista de tal forma que osa da lista encadeada estejam sempre em ordem crescente de
média (onde a radia do alunc calcula peIaGrmuIa%). Essa fungo deve obedecer o
protbtipo:



15.

16.

Lista* insere_ord(Lista* I, char* nome, char* matricula,
char turma, float pl, float p2, float p3);

Obs.: Essa furfip retorna a lista alterada.

Considerando as seguintes declaeage uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
int matricula;
char departamento[21];
float salario;
struct lista* prox;
2

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de funéiors de uma empresa, implemente uma &ungue insira
um novo 1 em uma lista encadeada definida pela estrutura acima. O WBodeve ser inse-
rido na lista de tal forma que 098 da lista encadeada estejam sempre em ordenetifab
(crescente). Essa fuaig deve obedecer o podipo:

Lista* insere_ord(Lista* I, char* nome, int matricula,
char* departamento, float salario);

Obs.: Essa furfip retorna a lista alterada.
Dica: Utilize a fun@ostrcmp , definida no arquivo de cabecalhsising.h |, para comparar
duas cadeias de caracteres. O cabecalho e 0 modo de sisordp Ssao descritos a seguir:

int strcmp (char* s1, char* s2);

e strcmp(sl, s2) == se as cadeias sl e s@bdguais
e strcmp(sl, s2) > 0 se a cadeia s& maior (alfabeticamente) que s2
e strcmp(sl, s2) < 0 se a cadeia s& menor (alfabeticamente) que s2

Considerando as seguintes declaesgde uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
int matricula;
char departamento[21];
float salario;
struct lista* prox;
I3

typedef struct lista Lista;
para representar o cadastro de funaiws de uma empresa, implemente uma &angue insira
um novo b em uma lista encadeada definida pela estrutura acima. O baleve ser inserido
na lista de tal forma que o8 da lista encadeada estejam sempre em ocmescentede
sahrio. Essa fur@o deve obedecer o padipo:

Lista* insere_ord(Lista* |, char* nome, int matricula,
char* departamento, float salario);

Obs.: Essa furiip retorna a lista alterada.
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17.

18.

Considerando as seguintes declaeagde uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char matricula[8];
char turma;
float p1;
float p2;
float p3;
struct lista* prox;
h

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de alunos de uma disciplina, implemente uéaduegetire um
nd de uma lista encadeada definida pela estrutura acima. Es&a flene receber a matula
do aluno a ser retirado do cadastro e retorna a lista sem o aluno. Esga fleve obedecer o
prototipo:

Lista* retira(Lista* |, char* matricula);

Dica: Utilize a fun@ostrcmp , definida no arquivo de cabecaltsising.h |, para comparar
duas cadeias de caracteres. O cabecalho e o modo de ssordp sao descritos a seguir:

int strcmp (char* s1, char* s2);

e strcmp(sl, s2) == se as cadeias sl e s@bgguais
e strcmp(sl, s2) > 0 se a cadeia s& maior (alfabeticamente) que s2
e strcmp(sl, s2) < 0 se a cadeia s& menor (alfabeticamente) que s2

Considerando as seguintes declaesge uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
int matricula;
char departamento[21];
float salario;
struct lista* prox;
2

typedef struct lista Lista;
para representar o cadastro de funaiims de uma empresa, implemente uma &angue retire
um nd de uma lista encadeada definida pela estrutura acima. Es&a fuene receber o nome
do funciorario a ser retirado do cadastro e retorna a lista sem o fuad@mrEssa fur@o deve
obedecer o prétipo:

Lista* retira(Lista* |, char* nome);

Dica: Utilize a fun@ostrcmp , definida no arquivo de cabecaltsisng.h , para comparar
duas cadeias de caracteres. O cabecalho e o modo de ssordp sao descritos a seguir:

int strcmp (char* sl1, char* s2);

e strcmp(sl, s2) == se as cadeias sl e s@bsiguais
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e strcmp(sl, s2) > 0 se a cadeia s& maior (alfabeticamente) que s2
e strcmp(sl, s2) < 0 se a cadeia s& menor (alfabeticamente) que s2

19. Considerando as seguintes declaesgde uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char matricula[8];
char turma;
float p1;
float p2;
float p3;
struct lista* prox;
I3

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de alunos de uma disciplina, implemente u@a dueccrie uma
copia de uma lista encadeada definida pela estrutura acima. Esga fueme receber como
paametro a lista a ser copiada e retornar udpia dessa lista. Essa fuig; deve obedecer o
prototipo:

Lista* copia(Lista* I);
20. Considerando as seguintes decldesgle uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
int matricula;
char departamento[21];
float salario;
struct lista* prox;
3

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de funaiors de uma empresa, implemente uma &ungue crie
uma ®pia de uma lista encadeada definida pela estrutura acima. Esaa flevg receber como
paametro a lista a ser copiada e retornar urdpia dessa lista. Essa fui deve obedecer o
prototipo:

Lista* copia(Lista* I);
21. Considerando as seguintes decldesgle uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char telefone[15];
char celular[15];
char endereco[101];
2

typedef struct lista Lista;
para representar uma agenda de telefones, implemente und® fgue crie umadapia de uma

lista encadeada definida pela estrutura acima. Essadutave receber como @anetro a lista
a ser copiada e retornar umdpia dessa lista. Essa flmdeve obedecer o péipo:
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22.

23.

Lista* copia(Lista* I);
Considerando as seguintes declaesgde uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char matricula[8];
char turma;
float p1;
float p2;
float p3;
struct lista* prox;
2

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de alunos de uma disciplina, implemente u@a dquecteste se
duas listas encadeadas, definidas pela estrutura a@maysis, ist@®, se as listas possuem a
mesma seiigncia de informa@es. Essa furéip deve obedecer o pétipo:

int listas_iguais(Lista* 11, Lista* 12);

Obs.: A fun@olistas_iguais deve retornar 1 4 el2 possuem a mesma démcia de
informages, e 0 caso corrio.

Dica: Utilize a fun@ostrcmp , definida no arquivo de cabecaltsising.h  , para comparar
duas cadeias de caracteres. O cabecalho e 0 modo de sisordp sao descritos a seguir:

int strcmp (char* s1, char* s2);

e strcmp(sl, s2) == se as cadeias sl e sabsiguais
e strcmp(sl, s2) > 0 se a cadeia s& maior (alfabeticamente) que s2
e strcmp(sl, s2) < 0 se a cadeia s& menor (alfabeticamente) que s2

Considerando as seguintes declaesgde uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
int matricula;
char departamento[21];
float salario;
struct lista* prox;
h

typedef struct lista Lista;

para representar o cadastro de funaiiws de uma empresa, implemente uma &ungue teste
se duas listas encadeadas, definidas pela estrutura agoriguais, ist@, se as listas possuem
a mesma se@ncia de informal@es. Essa furéip deve obedecer o péaipo:

int listas_iguais(Lista* 11, Lista* 12);
Obs.: A fun@olistas_iguais deve retornar 1 & el2 possuem a mesma démcia de
informagdes, e 0 caso corario.

Dica: Utilize a fun@ostrcmp , definida no arquivo de cabecaltsising.h  , para comparar
duas cadeias de caracteres. O cabecalho e o modo de sisordp Ssao descritos a seguir:
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int strcmp (char* sl1, char* s2);

e strcmp(sl, s2) == se as cadeias sl e s@bdguais
e strcmp(sl, s2) > 0 se a cadeia s& maior (alfabeticamente) que s2
e strcmp(sl, s2) < 0 se a cadeia s& menor (alfabeticamente) que s2

24. Considerando as seguintes decldesgle uma lista encadeada

struct lista {
char nome[81];
char telefone[15];
char celular[15];
char endereco[101];
h

typedef struct lista Lista;

para representar uma agenda de telefones, implemente un@ofgoe teste se duas listas
encadeadas, definidas pela estrutura acida,iguais, istcg, se as listas possuem a mesma
sediencia de informages. Essa furdp deve obedecer o patipo:

int listas_iguais(Lista* 11, Lista* 12);

Obs.: A fun@olistas_iguais deve retornar 1 & el2 possuem a mesma d€mcia de
informagdes, e 0 caso corario.

Dica: Utilize a fun@ostrcmp , definida no arquivo de cabecaltsising.h  , para comparar
duas cadeias de caracteres. O cabecalho e o modo de ssordp sao descritos a seguir:

int strcmp (char* s1, char* s2);

e strcmp(sl, s2) == se as cadeias sl e s@bsiguais
e strcmp(sl, s2) > 0 se a cadeia s& maior (alfabeticamente) que s2
e strcmp(sl, s2) < 0 se a cadeia s& menor (alfabeticamente) que s2

2 Pilhas e Filas

1. Considere a exighcia de um tipo abstrato Pilha démeros de ponto flutuante, cuja interface
esh definida no arquivpilna.h  da seguinte forma:

typedef struct pilha Pilha;
Pilha* cria(void);

void push (Pilha* p, float v);
float pop (Pilha* p);

int vazia (Pilha* p);

void libera (Pilha* p);

Sem conhecer a represerdagnterna desse tipo abstr&titha e usando apenas as fd@eg de-

claradas no arquivpilha.h , implemente uma furdip que receba uma pilha como faetro

e retorne o valor armazenado em seu topo, sem remover este valor da pilha. Eisalawec
obedecer o prétipo:

float topo (Pilha* p);
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2. Considere a exighcia de um tipo abstrato Fila démeros de ponto flutuante, cuja interface
esh definida no arquivéila.h  da seguinte forma:

typedef struct fila Fila;

Fila* cria(void);

void insere (Fila* f, float v);
float retira (Fila* f);

int vazia (Fila* f);

void libera (Fila* f);

Sem conhecer a represergagnterna desse tipo abstrdtda e usando apenas as fies
declaradas no arquivila.h , implemente uma furdo que recebads filas,f res ,fl e

f2 , e transfira alternadamente os elemento$ldee f2 paraf _res , conforme ilustrado a
seqguir:

1 - inicio fim f2 - inicio fim

WElelels L]

@ combina_filas(f_res, f1, f2)

f_res - inicio fim

Z,| 2.1 | 7.2 | 45 | 3.1 | 1.0 | 9.8 |<&

Note que, ao final dessa fuing, as filafl e f2 vao estar vazias e a filrres vai conter
todos os valores que estavam originalmenteféme f2 (inicialmentef_res pode ou @o
estar vazia). Essa fuag deve obedecer o padipo:

void combina_filas (Fila* f _res, Fila* f1, Fila* f2);

3. Considere a exighcia de um tipo abstrato Fila démeros inteiros, cuja interface astefinida
no arquivofila.h  da seguinte forma:

typedef struct fila Fila,;
Fila* cria(void);

void insere (Fila* f, int v);
int retira (Fila* f);

int vazia (Fila* f);

void libera (Fila* f);

Sem conhecer a represergagdnterna desse tipo abstrdfda e usando apenas as fies
declaradas no arquifda.h  , implemente uma furdip que recebaas filasf , f_impares
ef _pares , e separe todos os valores guardadod ete tal forma que os valores paréms

movidos para a fild_pares e os valoreSmpares pard _impares , conforme ilustrado a
seguir:

f - inicio fim

/,|21|72|45|31|10|98|<X

@ separa_filas(f, f_pares, f_impares)

f_pares - inicio fim f_impares - inicio

fim
Lo =] CEIEIE
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Note que, ao final dessa fuling, a filaf vai estar vazia. Essa fuag deve obedecer o péipo:
void separa_filas (Fila* f, Fila* f_pares, Fila* f_impares);

. Considere a exigtcia de um tipo abstrato Pilha demeros de ponto flutuante, cuja interface
esh definida no arquivpilhna.h  da seguinte forma:

typedef struct pilha Pilha;
Pilha* cria(void);

void push (Pilha* p, float v);
float pop (Pilha* p);

int vazia (Pilha* p);

void libera (Pilha* p);

Sem conhecer a represeréagnterna desse tipo abstrd@dha e usando apenas as fideg
declaradas no arquivgilha.h , implemente uma furép que receba duas pilhad, e p2, e
passe todos os elementos da pifftapara o topo da pilh@l. A figura a seguir ilustra essa
concatenago de pilhas:

p1 - topo p2 - topo
LV 21 7.2 43
45 3.1
1.0 9.8

concatena_pilhas(p1, p2)

p1 - topo

L7z

3.1
9.8
21
4.5
1.0

Note que ao final dessa fuing, a pilhg?2 vai estar vazia e a pilhal contef todos os elementos
das duas pilhas. Essa fim;deve obedecer o patipo:

void concatena_pilhas (Pilha* pl, Pilha* p2);

Dica: Essa fungo pode ser implementada mais facilmente &sale uma sol#&p recursiva ou
utilizando uma outra vaaivel pilha auxiliar para fazer a trangkacia dos elementos entre as
duas pilhas.

. Considere a exighcia de um tipo abstrato Pilha dé@émeros inteiros, cuja interface astefinida
no arquivopilha.h  da seguinte forma:

typedef struct pilha Pilha;
Pilha* cria(void);

void push (Pilha* p, int v);
int pop (Pilha* p);

int vazia (Pilha* p);

void libera (Pilha* p);
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Sem conhecer a represer#agnterna desse tipo abstrd@dha e usando apenas as feg
declaradas no arquiymilha.h , implemente uma furéip que receba uma pilha e retire todos
os elementos impares dessa pilha. A figura a seguir ilustra o resultado degsadabe uma
pilha:

p - topo

31
98
21
45
10

retira_impares(p)

p - topo

72
98
10

Essa fun@o deve obedecer o padipo:
void retira_impares (Pilha* p);

Dica: Essa fungo pode ser implementada mais facilmente &sale uma sol@p recursiva ou
utilizando uma outra vaavel pilha auxiliar.

. * Considere a exighcia de um tipo abstrato Pilha de@meros de ponto flutuante, cuja interface
est definida no arquivpilha.h  da seguinte forma:

typedef struct pilha Pilha;
Pilha* cria(void);

void push (Pilha* p, float v);
float pop (Pilha* p);

int vazia (Pilha* p);

void libera (Pilha* p);

Sem conhecer a represerdagnterna desse tipo abstr&titha e usando apenas as fé@eg de-
claradas no arquivpilha.h , implemente uma furéip que receba uma pilha como faetro
e retorne como resultado umapia dessa pilha. Essa fuideve obedecer o péaipo:

Pilha* copia_pilha (Pilha* p);

Obs.: Ao final da fungo copia_pilha , a pilhap recebida como pametro deve estar no
mesmo estado em que ela comecgou adong

Dica: Essa fungo pode ser implementada mais facilmente &sale uma sol@&p recursiva ou
utilizando uma outra vaavel pilha auxiliar.

. * Considere a exighcia de um tipo abstrato Pilha demeros de ponto flutuante, cuja interface
est definida no arquivpilha.h  da seguinte forma:

typedef struct pilha Pilha;
Pilha* cria(void);

void push (Pilha* p, float v);
float pop (Pilha* p);

int vazia (Pilha* p);

void libera (Pilha* p);
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Sem conhecer a represer#agnterna desse tipo abstrd@dha e usando apenas as feg
declaradas no arquivailha.h , implemente uma furdp que teste se duas pilh@osguais
ou rao. Essa furfjp deve obedecer o padipo:

int pilhas_iguais (Pilha* pl, Pilha* p2);

ondepl ep2 sao as duas pilhas que devem ser comparadas. A@pilhas_iguais deve
retornar 1 s@1 ep2 forem iguais, e 0 caso coafio.
Obs.: Ao final da fungopilhas_iguais , as duas pilhas recebidas comograetro devem

estar no mesmo estado em que elas comegaram adung
Dica: Essa fungo pode ser implementada mais facilmente &sale uma sol@p recursiva ou
utilizando uma outra vaaivel pilha auxiliar.

3 Arvores Binarias

1. Considerando as seguintes declaesgde umarvore biraria

struct arv {
int info;
struct arv* esq;
struct arv* dir;
h

typedef struct arv Arv;

implemente uma furip que, dada umarvore, retorne a quantidade désnque guardam
nimeros pares. Essa fuiwdeve obedecer o paaipo:

int pares (Arv* a);
2. Considerando as seguintes declaesode umarvore biraria

struct arv {
int info;
struct arv* esq;
struct arv* dir;
2

typedef struct arv Arv;

implemente uma furép que, dada unavore, retorne a quantidade desrgue guardam valores
maiores que um determinado vaboritamkem passado como fanetro). Essa fuldp deve
obedecer o prétipo:

int maiores (Arv* a, int X);
3. Considerando as seguintes declaesgde umarvore biraria

struct arv {
int info;
struct arv* esq;
struct arv* dir;
h

typedef struct arv Arv;
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implemente uma furéo que, dada umarvore, retorne a quantidade de folhas dessare.
Essa fun@o deve obedecer o padipo:

int folhas (Arv* a);
4. Considerando as seguintes declaesgde umarvore biraria

struct arv {
int info;
struct arv* esq;
struct arv* dir;

8

typedef struct arv Arv;

implemente uma furéip que, dada un&vore, retorne a quantidade desrque possueapenas
um filho. Essa fungo deve obedecer o péipo:

int um_filho (Arv* a);
5. Considerando as seguintes declaesgde umarvore biraria
struct arv {
int info;

struct arv* esq;
struct arv* dir;
|

typedef struct arv Arv;

implemente uma furéip que, dada um@rvore, retorne a quantidade dasmue @o sio folhas,
isto &, nbs que possuempelo menos untilho. Essa fungo deve obedecer o padipo:

int intermediarios (Arv* a);
4 Arvores Gengricas
1. Considerando as seguintes declaesgde umarvore gegrica
struct arvgen {
int info;

struct arvgen* primeiro_filho;
struct arvgen* proximo_irmao;

typedef struct arvgen ArvGen;

implemente uma furip que, dada umarvore, retorne a quantidade désnque guardam
nimeros pares. Essa fuiwdeve obedecer o paaipo:

int pares (ArvGen* a);

2. Considerando as seguintes declaesogde umarvore gegrica
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struct arvgen {
int info;
struct arvgen* primeiro_filho;
struct arvgen* proximo_irmao;
2

typedef struct arvgen ArvGen;

implemente uma furéip que, dada un@vore, retorne a quantidade desrgue guardam valores
maiores que um determinado vabor(tamkem passado como pEanetro). Essa ful@p deve

obedecer o prétipo:
int maiores (ArvGen* a, int Xx);
3. Considerando as seguintes declaesgde umarvore geirica

struct arvgen {
int info;
struct arvgen* primeiro_filho;
struct arvgen* proximo_irmao;
I3
typedef struct arvgen ArvGen;
implemente uma furéo que, dada umarvore, retorne a quantidade de folhas dessare.
Essa fun@o deve obedecer o padipo:

int folhas (ArvGen* a);
4. Considerando as seguintes declaesgde umarvore gegrica

struct arvgen {
int info;
struct arvgen* primeiro_filho;
struct arvgen* proximo_irmao;
2

typedef struct arvgen ArvGen;

implemente uma furéip que, dada un&vore, retorne a quantidade desrmque possueapenas
um filho. Essa fungo deve obedecer o pétipo:

int um_filho (ArvGen* a);
5. Considerando as seguintes declaesgde umarvore gesrica

struct arvgen {
int info;
struct arvgen* primeiro_filho;
struct arvgen* proximo_irmao;
2

typedef struct arvgen ArvGen;

implemente uma furéip que, dada um@rvore, retorne a quantidade dasmue @o $io folhas,
isto &, nbs que possuempelo menos unfilho. Essa fungo deve obedecer o patipo:

int intermediarios (ArvGen* a);
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